КОНКУРС «МЕДИЦИНСКАЯ ПОДГОТОВКА»
Цель конкурса: проверить и оценить знания участников конкурса по основам медицинского обеспечения. В конкурсе участвует вся команда.
Тестовое задание содержит 20 вопросов из следующих разделов медицинской подготовки:
организация розыска, сбора, эвакуации раненых и оказания им первой помощи на поле боя;
оказание первой помощи при ранениях;
оказание первой помощи при травмах;
оказание первой помощи при кровотечениях;
оказание первой помощи при термических поражениях;
оказание первой помощи при терминальных состояниях;
оказание первой помощи при неотложных состояниях и поражениях ОМП;
средства медицинской защиты;
санитарно-гигиенические, профилактические мероприятия.
Особенности проведения конкурса:
время на выполнение задания – 20 минут;
участники Олимпиады распределяются по потокам и в установленное время под руководством представителя оргкомитета занимают места в назначенных аудиториях. В каждой аудитории в обязательном порядке присутствуют член жюри олимпиады – старший потока, представитель оргкомитета и не более 3 представителей рабочей группы жюри;
представитель оргкомитета доводит порядок проведения конкурса, выдает титульные листы и листы-вкладыши с заданиями (бланки тестов). Задания выполняются только на листах-вкладышах (бланках тестов);
каждый участник самостоятельно заполняет титульный лист;
представитель оргкомитета объявляет и записывает на доске время начала работы;
по истечении времени, отведенного на выполнение задания, все участники прекращают работу и самостоятельно сдают титульные листы, листы-вкладыши (бланки тестов) и задания представителю оргкомитета (членам жюри). При этом представитель оргкомитета (члены жюри) записывает на титульном листе время, затраченное каждым конкурсантом на выполнение задания (с точностью до минуты, округляя в большую сторону). В случае досрочного выполнения задания, конкурсант сразу сообщает об этом представителю оргкомитета (члену жюри) и установленным порядком сдает указанные документы;
по окончании конкурса собранные работы участников передаются секретарю оргкомитета. Секретарь оргкомитета проставляет на титульном листе и листе-вкладыше (бланке тестов)  каждого конкурсанта условный шифр. Зашифрованные титульные листы остаются в оргкомитете, а листы-вкладыши (бланки тестов) передаются в жюри для проверки. Непосредственно перед началом проверки конкурсных работ председатель жюри (представитель управления (военного образования) Главного управления кадров Минобороны России) передает перечень правильных  ответов (ключи тестов) членам жюри.
Каждая работа проверяется независимо двумя членами жюри. Общее количество баллов за конкурс проставляется на листе-вкладыше (бланке тестов) и заверяется подписью каждого члена жюри, проводившего проверку. Проверенные работы передаются секретарю оргкомитета для дешифровки и заполнения протокола результатов конкурсного состязания.
При начислении баллов учитывается правильность ответов. За каждый правильный ответ участнику начисляется 1 балл. При равном количестве набранных баллов преимущество получает конкурсант, затративший на выполнение задания меньшее время. При равных результатах по баллам и времени конкурсантам присуждается одинаковое место. Места команд определяются путем суммирования результатов каждого члена команды – мест, занятых каждым членом команды в общем рейтинге результатов данного вида состязаний. Преимущество имеет команда, набравшая меньшую сумму. При равных значениях указанных сумм преимущество отдается команде, набравшей большее количество баллов (а при равных этих значений, затратившей меньшее суммарное время) при выполнении конкурсного задания.
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